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Sate to commence at ONE o Clock,
Telephone No. 1824 Gerrard. SaLE No. 12,876
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eCURIOSITILS

® ANTIQUE SILVER AND
: PLATED ARTICLES, :

CH INA“ N CL&ISDNNE Elc.,
NATI\\VB CURIOS,

Japanese 001031- Prints,

 BErd . i

WHICH WILL EBE SOLD BY AUCTION BY

® Mr. ]. C. STEVENS

F—

. AT HIS GREAT ROOMS,

38, KING STREET, COVENT GARDEN, W.C.,
On TUESDAY, APRIL 3rd, 1917,

At ONE o' Clock precisely.

—— _—

On view Day Prior from 10 till 5, and Morming of Sale, and Catalogues on

application of Mr. J. C. STEVENs, 35, king Street, Covent Garden, W.C

Tnleg:r:.phm Address—AUKS, RAND, LONDON.

perTitr, Cox & Bowers, Ltd.. I"rm!.erw, 33 & 34, “Rathbone P lace, W. _';4:{;.5['7
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On TUESDAY, 3rd day of APRIL, 1917,
At ONE o'clock.

—_— —(——

CONDITIONS OF SALE AS USUAL. A Copy

is exhibited in Sale Room at time of Sale.

All pictures offered are attributed to the various artists
mentioned, but no guarantees are offered as to
their authenticity.

LOT

1 Tbonised cigar cabinet, inlaid with mother-o’'-
pear], fitted with 3 trays and drawer, musical
box in lid '

2 Set of 4 silhiouette pictures, by GIRLING

3 Antique brass lamp

4 Hand-painted silhouette and silkwork panel
h Fifty specimen shells

6 Antique wood ecarving, partly coloured, wooden
spoons and toddy ladles

=]

Small bronze stand and 4 antique bronze bells

8  Three smail stamped leather panels, number of
old wooden carved figures and 7 lacquer panels
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Small colleetion of rare shells, fine condition

Beautiful minature of the Taj Mahal, original
drawing ditto and small Persian minmature

Rare silver-gilv medal—Bonaparte as pro-consul,
large bronze gilt plaque and silver medal

Number of silver, bronze and pewter medals and
coins

Silver tokens of Worcester, Shettield, York and
other towns, 30 shilling pieces and 8 sixpenny
ditto

Two old mezzotints published by Sayer, 1791

Small collection of aniique Roman bronze
fibula, etec.

Baxter print, Lie Blond ditto and 10 old coloured
prints and caricatures

Very rare £1 note New York Colony, 1771, and
2 ditto New Jersey States, 1758

Antigne inlaid tambourine and Indian plate
embossed in copper and silver,

Chamberlain Worcester figure, marked, and
other pieces of old china

Small wooden and silver cup and number of
cut garnets, stones, ete.

Silver and Plated ’Elrric'm.

Silver-mounted pearl ash tray, 2 ditto bottles,
silver knife, bodikin-case and seent hottle

Two Early Empire etul cases
Four small silver boxes
Silver pierced basket and ditto heart-shape box

Greorgian green ivory apple-corer and ditto desk
sel

Early chased-silver snuftbox
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65

Six gilt spoons, 2 figures on wood stands and 2
oilt candlesticks

Two alabaster dogs, ditto figure, wax bust of
Queen Charlotte, china box andivory patch box

Four silver teaspoons and ditto hand mirror

Two silver salé cellars and spoons and napkin
ring

T'wo chased silver muftineers

Silver basin and milk pot

Emu egg with silver mounts and foot

Case containing 6 old Sheffield teaspoons, 3

- bronze spoons and sundries

Antique book of designs, dated 14638

Old silver cheese scoop, dated 1779

Small silver egg-shaped box and oval medal
(Qaantity of stone carvings and agates in 2 cases
Old Sheffield plated snuffers and tray

Oval plated inkstand with 2 glass receivers
Dessert service, 19 pieces

Spode dessert service, 35 pieces

~ Green horder%& Rockingham ditto, 17 pieces
: "E"’.-':.'-J L :

Carved 1vor y 7

Light oak show cabinet 5 feet 6 inches long
Pair of lacquer boxes

Pair of Oriental birds

Pair of Imari cisterns and covers

Chinese cistern with raised figures

Two inlaid panels and carved wood figure
Ten curious teapots (1 A.F.)

Seven Oriental bowls

Turkish dagger in silver scabbard, another and 2
silver photo frames
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78 Carved Harvey Island paddle
79 Old Japanese curved sword in shagreen scabbard

80 Japanese bronze box and pierced cover, 2 bronze
teapots and 3 small carved wood bowls

81 Indian katar and 2 others

8la Finely carved ivory group, on stand ‘
82 Old carved stone Chinese screen, on stand

83 Carved ivory medallion—Cardinal Manning

84 Four-fold screen, consisting of 8 fine old BAXTER
prints and 8 coloured French prints .

85 'T'wo fine and rare colour cloisonné vases
86 Fine old bronze Buddha
87 Two engraved ivory tablets

88 Miniature portrait of Thomas Ramsay, Esq.,
Governor of Barbadoes, 1776, by T. SMITH, 1n
gold frawe

‘89  Finely executed miniature portrait of a gentle-
man, 1n gold frame

90 Ditto

91 Jade axe

92 Torquoise blue kylin, Kein Lung period

93 Two extremely rare carved ivory vases

94 Ditto, tortoise | {
.. Old Chinese ornament

Two old pewter pap boats and 6 ditto spoons ‘

T

are old Chinese table screen with finel y coloured
pavels on stone with inscripfions and dated
Sixteenth Century

- 98 Four old pictures on glass (A.F.)

99 Portrait of James Beechey, beadle of Brampton,
~ his official staff and smaller ditto

100 Finely carved tiller handle
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Heavily silver-mounted matehlock gun

Rare old carved wood canoe anchor

Two fine specimen Maori spears

Fine old bronze koro and cover (A.F.)

Well carved figure of a warrior holding a metal
gong

Curious old double dagger or knife, in case

Glass tray, made from the port-hole of a ship

Persian metal bottle and tray

Ditto and heavy brass bowl

Ditto jug with handle

Curious metal frog with figure on top

Various pieces of lacquer ware

Satsuma vase with figures inlet

Two large shells with painted figures

Two small cloisonné vases and Satsuma ditto

Seven small brass cups

Curious chain horse trappings

Long mounted statf and two ivory-handled riding
whips

Metal jewel box decorated with plaques

Two large china hanging plaques, 18 inches
diameter

(loisonné ditto

Very fine cloisonnd plagque, about 30 inches n
diameter

Two gilt-headed staffs

Three old pistols and air gun

Large brass vase, about 17 inches high
Elaborately carved wood jewel box

Persian box with various figures of animals, etc.

Metal box, velvet-covered ditto and two painted
sabots
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154
135

136
137

138

139
140
141
142
143

Liarge brass tray

Elaborate open-work Indian tray

Three small bronze figures and sundries
Brass tray and sundry oddments

Pair of old steel gauntlets

Antique Russian helmet and steel ditto

Pair of very finely engraved battle-axes inlaid
with silver

Pair of antique flintlock pistols with brass butts

Pair of Indian tulwars with hilts decorated in
niello work

Antique midshipman’s dirk with ivory hilt, by
Wx. READ, marine cutler, Portsmouth

Pair of very fine tulwars with engraved blades

Old broadsword and bundle of spears

Three Bartolozzi engravings

Pair of Alken sporting prints, ** Cock Fighting "’

Circular coloured print, Baxter print and 2 small
framed prints

Six 1vory-handled razors

Handsome 1nlaid specimen cabinet with plate-
olass mirror hack

Beautiful bamboo case of stuffed birds

Fine old hammered Sheffield lﬂ inch bowl, gad-
roon edge, on stem

Two glass mandarin’s necklaces and old Ridgway
jug

Old Chinese sang-de-beeuf vase and stand and
liver coloured ditto

Old Chinese blanc de chine figure of goddess

Fine old black Wedgwood bust of Chaucer,
signed, 12 inches high

Very old Chinese bronze kylin and 2 old pottery
figures
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176

177
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Early Chinese bronze candlestick

Two old brass miniature fireplaces with figure
of Napoleon and other decorations

Old Doulton mustard, George ITI. silver mounts
and spoon and coral paper weight

Agate and malachite box, ormulu mounts, on
4 feet

Old Derby Spa quill inkstand

0ld silvered bronze ficure of Joan of Are on red
marble base and ditto of St. Peter

Bronze Vendome column and Spa egg

Old colonred ivory figure—Archbishop holding
erozier, on stand

Old iron hanging lamp, carriage clock case and
dial, 3 old eloeck works and wood bracket

Old oval Battersea box and ivory ditto, gold
raounts

Fine Russian ikon

Carved ivory fan on plush bracket, and miniature
of lady on ivory in papier mache frame

Old Chinese bronze fish and deity

Two decorated Moorish plagues, 18-inches
diameter

Finely-carved old ivory card case

Two very early paintings of coat of arms on
metal

Four curious Nigerian coin figures
Liarge old Chinese bronze vase, 21 inches high

Pair of Sheffield vases, chains, gadroon edges,
T inches high

I"ull length black Wedgwood figure of Roussean
on base, 11 inches high

Silver-gilt figure of Knight in armour
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178 Enghsh lever watch and alarm in mahogany
brass-bound case

179 Fine old Chinese rock crystal vase and cover, on
carved wood stand

180 Small old English clock in mahogany case

181 Curious tall glass goblet and cover with inserip-
tion, &c., 1608

182 Two Karly carved ivory figures

183 Two lemon-colour Oriental vases with finely
chiselled Early Empire mounts

185a Fine old Chinese bronze figure — God of
Happiness, on carved wood base

Fine Fnlaid Cloisonne Bronze Vases,
Bowls, TRovos, ctc,

154 White-eround bowl, decorated with horses, &e.,
on wood stand

185 Ditto flat-shaped bowl with dragon handles

186 Fine old figure—Goddess of mercy, signed

187 Ditto koro and cover with figure of kylin on lid

188 Four cloisonne vases

189 Pair of small cloisonné jars and covers

190  Another pair

191 Larger pair ditto

192 Very fine large 2-handle inlaid bronze vase

193 Tall inlaid jar and cover with handles

194 Inlaid koro and cover on 3 legs

195 Fine quality inlaid bronze koro and cover on
3 legs

196 T'wo fine circular cloisonne boxes

197 DBlue-ground flat-shape inlaid cloisonné bowl
with dragon handles

198 Pair of large Chinese porcelain plates
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Liarge temple kylin

Beautiful little Satsuma butterfly

Old flintlock rifle with spring bayonet

Pair of old flintlock pistols

Fine old naval flintlock pistol with brass mounts,

engraved crossed anchors

Large old flintlock pistol, East India Company
mark

Liarge old cup-hilted rapier

Wheel-lock rifle, Seventeenth Century

Old English silver-hilted rapier, temp. Queen
Anne, fine blade, engraved all over

Another with finely pierced and gilt hilt, fine
Toledo blade

Another, very {ine, almost original condition,
with riech hilt, sword-knot and sheath complete

Rare old sword-mace, Sixteenth Century

Very fine old ebony walking cane with ducal
crest and watch in top in going order

Finely carved old ivory walking stick, with
Seventeenth-Century carved metal head of a
roaring tiger

Old French rapier with fine blade and sheath
complete

Finely shaped helmet of grey Damascus steel
(watered), richly inlaid in heavy gold on
chiselled surface

Shield to match same

Pair of fine old (all metal) flintlock pistols in
perfect order

Fine old English pewter-lidded tankard with
coat of arms and motto

Antique (engraved steel) holy water dish or
laver

Very fine old moroceo portfolio with royal coat
of arms in gold tooling
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Another with imperial coat of arms

Very old Sixteenth Century bronze figure of the

Chinese langhing god of good fortune, scated
and crowned

Beautifully carved ivory figure of Kwanyin, the
Chinese goddess of mercy and comfort to the
afflicted

Pair of carvings—Procession of elephants crossing
bridge

Pairof genuine old richly decorated Satsumea vases,
quails and figure decoration

Catalogue of Charles Dickens’ sale and curious
old print dated 1789

Henry Irving (1871-1905) and Samuel Phelps,
two albums of playbills, press-cuttings, etc.

Fifty sporting subjects by “ Phiz ” and album
containing about 50 steel engravings by RoBERT
SEYMOUR

Two Japanese bronze storks, life size

Liouise XVI. 8-day clock richly mounted ormolu
on onyx (reputed the property o1 Napoleon)

Chinese musical instruments and old opium pipe

A pastel portrait of a lady in gilt frame and
clazed

Old violin

Old Jacobean chest, solid mahogany

Japanese long sword with good mounts, signed
blade

Ditto short sword with fine mounts, in lac
sheath

Ditto with copper mounts and ditto

Ditto  with tortoiseshell handle and leather
sheath and dagger

Three ditto 1n lac sheaths

Three ditto daggers
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Three native weapons, swordfish, ete., and 2
double-barrelled muzzle-loading guns (1 in case)
Fine wooden model of Burmese junk

Ebony elephant inlaid with precious stones, ivory
and gold tusks inlaid with small diamonds, ete.

Set of 12 old Burmese paintings on mica

Precious Stones, CIc.

Fifty large and small eat Cape rubies
One hundred and fifty large and small carbuncles

One hundred and five emeralds, beryls and
aquamarines

Two hundred mixed stones and beads
Six large doublets, ruby, emerald and sapphire

Thirty-six white stones, including white sapphire,
jarzoons, ete.

Fifty old stone, crystal and other seals

Four large opals, 4 black ditto and 24 small ditto
Small collection of old Tassie gems, efc.

Three carved mother-o’-pearl plaques

Pair of old pewter candlesticks and pair of oid
brass ditto

Portfolio of old English water colours

Ditto of old coloured and other f-n,r_,rwmgq and
old military prints

Pair of old silkwork pictures in oval, black and
eilt mounts

Collection of about 230 plaster casts, cameos,
miniatures, Wedgwoods, etc.

Topaz and garnet cut bead necklet
Case with 4 pairs of old silver and steel buckles

Box of cut precious stones












